

# 韋小寶後傳

作者: 王尚

Powered by [紙言](#)

# 韋小寶大戰紀曉嵐

韋小寶在鹿鼎記的故事完結之後，在漠北的大草原上與11位太太過了很長的風流快活的時間。他因為沒有壓力的生活，特別長壽，竟然活到85歲。到乾隆年間，他再被邀請回到皇室參與國事，並輔助乾隆。

他的冒險精神和反清復明的信念仍舊燃燒在他的心中。與此同時，紀曉嵐作為一位卓越的學者和政治家，也在乾隆朝獲得了顯赫的地位。

某天，韋小寶來到京城，聽說乾隆帝欽點紀曉嵐為重要輔政大臣，他心生一計，決定與紀曉嵐一較高下。他深知乾隆帝對紀曉嵐的重視，如果能贏得紀曉嵐的信任，他就能夠在國家事務中發揮更大的作用，為漢人爭取更多的福利。

當韋小寶和紀曉嵐相遇時，他們彼此都感受到了對方的鬥志和野心。韋小寶以他的機智和機靈使紀曉嵐猶豫不決，而紀曉嵐則以他的學識和政治智慧來反擊。他們展開了一場激烈的智力和策略的較量。

韋小寶視紀曉嵐為自己最大的競爭對手，他發揮自己的機智和機靈，暗中調查紀曉嵐的底細，希望找到一個能夠擊敗他的弱點。同時，他也要小心瞞著自己的真實身份，以天地會長老的身份秘密地策劃反清復明的行動。

而紀曉嵐則深知清朝的政治經濟穩定對於中國的發展至關重要。他相信女真人雖然不是漢人，但在治理國家和繁榮經濟方面有著正面的影響力。因此，他努力為乾隆帝提供明智的建議和政策，希望能夠為國家的繁榮和穩定做出貢獻。

隨著時間的推移，韋小寶和紀曉嵐的較量變得越發激烈。他們各自出盡了腦筋，用盡了各種手段，試圖爭取乾隆帝的信任和支持。他們在政治、經濟、文化等各個領域互相爭奪，展開了一系列有趣的故事。

然而，在這場鬥志鬥力的過程中，韋小寶漸漸發現紀曉嵐並非他所想像的對手，他的智慧和才華令他驚艷。同時，紀曉嵐也開始欣賞韋小寶的機智和勇氣，他認識到韋小寶對於漢人福祉的關切。

最最終，韋小寶和紀曉嵐意識到彼此的價值和共同目標。他們決定放下彼此之間的競爭，攜手合作，為國家的發展和漢人的福祉共同努力。

韋小寶利用他在天地會的地位和人脈，秘密地組織起一個反清復明的行動，不僅瞞著乾隆帝，也瞞著紀曉嵐。他希望能夠在合適的時機，以自己的力量和智慧，為漢人爭取更多的權益和自由。

紀曉嵐則在政治舞台上展現出非凡的才華，他為乾隆帝提供智慧的建議，穩定國家的局勢，推動經濟的發展。同時，他也體察到韋小寶對於漢人的關懷，他積極尋找方法，使漢人能夠在清朝的體制下獲得更多福利和保護。

隨著時間的推移，韋小寶和紀曉嵐的合作逐漸獲得了乾隆帝的認可和信任。他們成為乾隆朝的重要輔政大臣，共同推動著國家的發展和繁榮。

這段期間，韋小寶和紀曉嵐經歷了許多有趣的故事和冒險。他們一起制定政策、解決問題，也共同面對各種挑戰和危機。他們的鬥志和智慧成為彼此的助力，並為乾隆朝的治理帶來了新的活力和創意。

最終，韋小寶和紀曉嵐的努力和奉獻為國家帶來了穩定和繁榮。他們在乾隆朝的歷史中留下了光輝的一頁，成為中國歷史上不可或缺的重要角色。他們的故事也被後世傳頌，成為人們口耳相傳的傳奇。

## 韋小寶遇上紅花會陳家樂

在紀曉嵐和韋小寶合作輔佐乾隆的時候，他們面臨了一個新的挑戰，那就是以陳家洛為首的紅花會。紅花會是一個反抗清朝統治、追求明朝復興的組織，他們的力量日漸壯大，對清朝的統治產生了威脅。

韋小寶和紀曉嵐意識到，紅花會的興起代表著大部分漢人對於清朝統治的不滿和渴望復明的心聲。他們認為，如果能夠與紅花會達成合作，結合彼此的力量，或許能夠以和平的方式推翻清朝，重新建立明朝。

於是，韋小寶和紀曉嵐積極展開與紅花會的接觸和溝通。他們以自己在清朝政府的地位和權勢作為籌碼，向紅花會示好，表達他們對於漢人福祉的關懷和願意與紅花會合作的誠意。

紅花會的領導人陳家洛對於韋小寶和紀曉嵐的態度持保留觀望，他們需要確保這是一個真正可信的合作機會，而不是陷阱。經過一段時間的洽談和交流，韋小寶和紀曉嵐成功建立起了信任和合作的基礎。

在合作的過程中，韋小寶和紀曉嵐與紅花會成員一起討論和策劃行動，共同制定了推翻清朝、重新建立明朝的計劃。他們充分利用各自的智慧和資源，積極籌備行動所需的人力和物資，同時也與紅花會的成員分享他們對於國家治理和社會發展的見解。

然而，他們同樣也面臨著許多困難和挑戰。清朝政府對紅花會的活動保持高度警惕，並採取了一系列打壓和追捕行動。韋小寶和紀曉嵐必須小心謹慎地操作，以避免暴露他們與紅花會的聯繫。

在接下來的日子裡，韋小寶、紀曉嵐和紅花會的成員們進行了一系列的抵抗行動，包括組織示威、宣傳活動、暗中策劃襲擊清朝重要據點等。他們的合作越來越緊密，彼此建立起了深厚的情誼和信任。

然而，當他們的計劃進展到一個關鍵階段時，一個意外的事件發生了。有人洩露了韋小寶和紀曉嵐的身份，清朝政府得知了他們與紅花會的合作。清朝政府立即展開了大規模的追捕行動，韋小寶和紀曉嵐陷入了危險之中。

在生死關頭，紀曉嵐和韋小寶接到了陳家洛的通知，他們被告知一個秘密通道可以讓他們逃脫清朝政府的追捕。紀曉嵐和韋小寶帶著紅花會的成員們，匆匆逃離了追捕的範圍。

在安全的地方，韋小寶和紀曉嵐再次與陳家洛會面。他們深深感謝陳家洛在危急時刻的幫助，並表示願意繼續與紅花會合作，推翻清朝，重新建立明朝。

陳家洛表示，這次事件讓他更加確信韋小寶和紀曉嵐是可靠的合作夥伴，他們有著共同的目標和信念。他們商討了未來的行動計劃，制定了更加細緻和周全的策略，以應對清朝政府的追捕和抵抗。

在接下來的歲月裡，韋小寶、紀曉嵐和紅花會的成員們繼續進行抵抗行動，他們在各地舉辦秘密會議、組織起義，以削弱清朝政府的勢力。

最終，經過多年的努力和奮鬥，韋小寶、紀曉嵐和紅花會成功推翻了清朝的統治，重新建立了明朝。他們以新的政策和制度，致力於恢復國家的繁榮和民眾的福祉。

韋小寶、紀曉嵐和陳家洛等人成為了明朝的重要領導人，他們努力推動國家的發展，改善人民的生活條件。他們的合作和努力成為了一段傳奇，被後世稱頌著，成為中國歷史中的一個重要章節。

## 韋小寶和紀曉嵐 對戰張保仔

1809年華南海盜集團實力進入頂峰，聯盟有戰士七萬人，有兩千多艘帆船，其中有兩百艘是可以穿越大洋的大型帆船。這種木帆船每艘可以運載三至四百人，配備20至40門的火砲。按照船體的大小和火力大約相當於英國同一時代皇家海軍的四至六級戰艦。18世紀歐洲最著名的海盜集團就是黑鬍子海盜，他們最鼎盛時期只有四艘戰艦。

19世紀初，華南海盜聯盟已經可以足以封鎖整個珠江三角洲。所有船隻只要向聯盟繳交了保護費，就可以出海，集團會給船主出一張繳費證明，如果有其他海盜違規打劫，聯盟就會要求該海盜退回財物，還要加上給船主的賠償金。所以聯盟開始由海盜轉型為海上保安業務。聯盟還在廣東沿海設有稅局，財政總部設在澳門。海盜的代理人在澳門也開展了海上保險業務。聯盟有錢之後也發展陸地業務，包括採購食物淡水，船隻修理，還有戰利品的銷贓。形成了一條龐大的產業鏈，可以說當時的海盜聯盟由流寇轉成為坐寇。

韋小寶和紀曉嵐面對著張保仔的威脅，他們發現之前派出去的士兵都被張保仔的海盜聯盟打敗。這讓他們感到相當尷尬，因為他們的部隊在面對海盜時總是出師不利。

韋小寶揉了揉下巴，對紀曉嵐說道："這張保仔可真夠狡猾的，我們得想個辦法對付他。"

紀曉嵐眨眨眼睛，聰明地回答道："韋哥，我們可以玩點花招，讓他上當。"

韋小寶心中一亮，興奮地說："紀姑娘，你的主意總是出奇制勝！告訴我你的計劃！"

紀曉嵐笑著說："我們可以偽裝成一支海盜隊伍，暗中接近張保仔的基地，然後突然發動奇襲！"

韋小寶拍著手，興奮地說："太好了！我們需要一個魅力四射的船長，讓他們相信我們是真正的海盜。"

於是，韋小寶和紀曉嵐開始籌備他們的計劃。他們找來一些勇猛的海盜和有趣的傭兵，並開始訓練他們成為一支偉大的偽裝海盜隊伍。

在訓練期間，韋小寶和紀曉嵐充滿趣味地指揮著隊伍，教他們如何放出威武的海盜吼聲、如何擺出帥氣的海盜姿勢，還有如何應對意想不到的情況。

最終，他們的偽裝海盜隊伍準備好了。韋小寶穿上一套華麗的海盜服飾，戴著一頂船長帽子，一副英勇的表情掛在臉上。紀曉嵐也打扮得像一位優雅的女海盜，她手持一把閃亮的劍，氣勢逼人。

他們的船隊航向張保仔的基地，途中他們遇到了數艘張保仔的巡邏艦。韋小寶一揮手，船上的海盜們立刻改變方向，迅速駛過去。

韋小寶舉起手，示意海盜們開始放出威武的海盜吼聲。這聲音如同雷鳴，震得海上的鳥兒紛紛飛起。

張保仔的巡邏艦上的海盜們聽到這聲音，立刻感到驚慌。他們以為遇到了一支強大的海盜隊伍，紛紛投降。

韋小寶和紀曉嵐帶著偽裝的海盜隊伍進入張保仔的基地。他們運用自己的機智和幽默，繞過了守衛，進入了張保仔的私人藏寶室。

正當他們即將得手時，張保仔出現了。他發現了韋小寶和紀曉嵐的伎倆，但他並不氣餒，反而露出一個狡獪的笑容。

"韋小寶和紀曉嵐，你們以為你們可以輕易地擊敗我嗎？" 張保仔嘲笑道。

韋小寶微笑著回答："張保仔，你可別小看我們！我們不僅有戰鬥的實力，還有無窮的幽默和聰明。"

紀曉嵐接著說："沒錯！我們可以在戰鬥中不斷出奇制勝，同時還能娛樂觀眾。"

張保仔感到困惑，不明白韋小寶和紀曉嵐到底在說什麼。就在這時，韋小寶突然拿出一個小道具，開始表演一個滑稽的魔術。

"看著！" 韋小寶大聲宣布，然後將手中的道具變成了一隻活生生的鸚鵡。

張保仔和他的手下們都目瞪口呆，完全被這突如其來的魔術逗笑了。

這時，紀曉嵐乘機發動攻擊，她迅速舉起劍，向張保仔衝去。韋小寶也加入戰鬥，他用他的機智和靈活性迷惑了張保仔的手下。

戰鬥中，韋小寶和紀曉嵐展現了他們的戰鬥技巧和風趣幽默。他們不僅能打得準確無誤，還能在戰鬥之間說出一些搞笑的對白，令觀眾哈哈大笑。

最終，韋小寶和紀曉嵐成功擊敗了張保仔，解救了被他擄走的人質。他們和偽裝的海盜隊伍一起慶祝勝利，笑聲和歡呼聲充滿了整個基地。

故事傳開後，韋小寶和紀曉嵐成為了傳說中的英雄。他們的戰鬥技巧和幽默風趣備受讚譽，許多人紛紛向他們學習。

這個故事充滿了有趣的戰鬥元素和韋小寶、紀曉嵐的幽默風趣。觀眾們在笑聲和刺激的戰鬥中度過了一個精彩的時刻，並對他們的智慧和勇氣深感敬佩。

# 乾隆處理的真實叫魂事件

清乾隆三十三年，浙江省德清縣東面城牆的水門與城牆坍塌了，阮知縣僱用了一位名叫吳東明的石匠，吳石匠和他的班子開始了打木樁入河的繁重工作……

據他們說，石匠們需要將活人姓名寫在紙片上，貼在木樁，這樣會給大錘的撞擊添加某種精神的力量，人們稱之為「叫魂」。凡是因此而被竊去精氣的人，不是生病，便是死去。

韋小寶和紀曉嵐作為調查員被派往這個城市，他們的任務是解決這個超自然現象，並找出背後的真相。這是在一七六八年，中國悲劇性近代的前夕。

原來某種帶有預示性質的驚顫蔓延於中國社會：一個幽靈！一種名為「叫魂」的妖術！在華夏大地上盤桓。據說，術士們如果對受害者的名字、毛髮或衣物作法，便可使他發病，甚至死去，並偷取他的靈魂精氣，使之為自己服務。這樣的歇斯底里，影響到了十二個大省份的社會生活，從農夫的茅舍到帝王的宮邸均受波及。

這是一個看來正值盛世的時代。但它的種種狀況，是否已在黑色妖術的掩飾下，發出了非如此便不能為人感知的未來警告？時處十八世紀，倚仗武力而來西方人未出現，生活在那個時代的人們，是否已在為中國近代社會創造著條件？

當韋小寶和紀曉嵐面對叫魂問題時，他們發現這個事件牽涉到皇上想要鞏固權力的野心。這一發現讓他們陷入了一個充滿挑戰和幽默的局面。

韋小寶和紀曉嵐作為朝廷的特派調查員，接到了有關叫魂現象的報告。他們迅速意識到這不僅僅是一個超自然現象，更可能是與皇上的政治陰謀有關。韋小寶立即展現出他的獨特幽默風格，開玩笑地對紀曉嵐說：“看來我們不僅要對付鬼魂，還要跟皇上的野心鬥智鬥勇了！這可真是一場豪華的鬼馬奇遇啊。”

在調查的過程中，韋小寶和紀曉嵐前往一個古老的墓地，跟蹤神祕的人物，並與一些古靈精怪的鬼魂進行交流。他們的互動充滿了笑聲和詼諧，韋小寶的搞笑言行和紀曉嵐的機智回應讓讀者捧腹大笑。同時，他們逐漸揭示了叫魂現象的真相，這其實是一個被人為操控的計劃，目的是煽動恐懼並為某個陰謀鋪墊。

在一次搜查中，韋小寶偶然間闖進了一個古老的墓地，而紀曉嵐則以她的機智和敏銳洞察力解開了一個關鍵謎題。他們的冒險旅程中充滿了驚喜和笑聲。

韋小寶和紀曉嵐發現這個叫魂計劃與皇上的權力野心有關。他們意識到他們不僅需要解決叫魂問題，還要應對皇上的政治陰謀。這是一個轉折點，韋小寶和紀曉嵐必須找到平衡，既要保護人民免受恐懼，又要應付皇上的野心。他們以機智和巧妙的方式與皇上周旋，試圖平衡解決問題的需求與皇上的權力需求。他們運用他們的幽默和口才，巧妙地提出解決方案，同時保持對皇上的尊重和機智的應對。

最終，韋小寶和紀曉嵐成功解決了叫魂問題，同時也成功阻止了皇上的陰謀。他們運用他們的幽默和智慧，巧妙地操縱局勢。他們以他們的智慧和幽默，捉摸不定地操縱局勢，給皇上留下了深刻的印象。